



മഹാത്മാഗാന്ധി സർവ്വകലാശാല, കോട്ടയം

കെ. എൻ. വേണുഗോപാലൻ കർത്ത
പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് ഓഫീസർ
ഫോൺ: 0481- 2731020, 2732650,
മൊബൈൽ: 9846720402

പി.ആർ.ഒ/36/201/2017

2017 സെപ്റ്റംബർ 26

പത്രക്കുറിപ്പ്

എം.ജി. പി.ജി. ഏകജാലക പ്രവേശനം: പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ സ്പെഷ്യൽ അലോട്ട്മെന്റിന് ഓപ്ഷൻ രജിസ്ട്രേഷൻ ഈ മാസം 27 മുതൽ 29 വരെ. അലോട്ട്മെന്റ് ഒക്ടോബർ 4ന് പ്രസിദ്ധീകരിക്കും

എം.ജി. സർവ്വകലാശാലയോട് അഫിലിയേറ്റ് ചെയ്തിട്ടുള്ള ആർട്സ് ആൻഡ് സയൻസ് കോളേജുകളിലെ വിവിധ ബിരുദാനന്തര ബിരുദ പ്രോഗ്രാമുകളിലേക്ക് പട്ടികജാതി/പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗങ്ങൾക്കായുള്ള സ്പെഷ്യൽ അലോട്ട്മെന്റ് നടത്തുന്നതാണ്. ഇതിനായി ഈ മാസം 27 മുതൽ 29 വരെ പുതുതായി ഓപ്ഷൻ നൽകാവുന്നതാണ്. നിലവിൽ അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കാത്തവർക്കും മുൻ അലോട്ട്മെന്റുകളിൽ പ്രവേശനം ലഭിച്ചവർ ഉൾപ്പെടെ എല്ലാ വിഭാഗം എസ്.സി./എസ്.ടി. അപേക്ഷകർക്കും വേണ്ടി സ്പെഷ്യൽ അലോട്ട്മെന്റ് നടത്തുന്നതാണ്. ഓൺലൈൻ അപേക്ഷയിൽ വരുത്തിയ തെറ്റ് മൂലം അലോട്ട്മെന്റിന് പരിഗണിക്കാത്തവർക്കും അലോട്ട്മെന്റിലൂടെ ലഭിച്ച പ്രവേശനം റദ്ദാക്കിയവർക്കും പ്രത്യേകമായി ഫീസ് ഒടുക്കാതെ തന്നെ തന്റെ നിലവിലുള്ള ആപ്ലിക്കേഷൻ നമ്പരും പാസ്സുവേഡും ഉപയോഗിച്ച് www.cap.mgu.ac.in എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ അക്കൗണ്ട് ക്രിയേഷൻ എന്ന ലിങ്കിൽ ക്ലിക്ക് ചെയ്യുമ്പോൾ ലഭിക്കുന്ന പുതിയ ആപ്ലിക്കേഷൻ നമ്പരും പഴയ പാസ്സുവേഡും ഉപയോഗിച്ച് ലോഗിൻ ചെയ്ത് ഓപ്ഷനുകൾ പുതുതായി നൽകാവുന്നതാണ്. അപേക്ഷകന്റെ പിന്നീടുള്ള ആവശ്യങ്ങൾക്കായി പുതുതായി ലഭിക്കുന്ന ആപ്ലിക്കേഷൻ നമ്പർ സൂക്ഷിച്ചുവയ്ക്കേണ്ടതാണ്. ലോഗിൻ ചെയ്തശേഷം അപേക്ഷകന് താൻ നേരത്തെ നൽകിയ അപേക്ഷയിലെ തെറ്റുകൾ തിരുത്താവുന്നതും പുതുതായി ഓപ്ഷനുകൾ നൽകാവുന്നതുമാണ്. മേൽ വിഭാഗത്തിൽപ്പെടാത്തവർക്ക് പുതുതായി ഫീസൊടുക്കി സ്പെഷ്യൽ അലോട്ട്മെന്റിൽ പങ്കെടുക്കാവുന്നതാണ്. സ്പെഷ്യൽ അലോട്ട്മെന്റിൽ പങ്കെടുക്കുന്ന എല്ലാ അപേക്ഷകരും പുതുതായി ഓപ്ഷനുകൾ നൽകേണ്ടതാണ്. ഓപ്ഷനുകൾ നൽകിയശേഷം അപേക്ഷ സേവ് ചെയ്ത് ഓൺലൈനായി സമർപ്പിക്കുക. അപേക്ഷയുടെയോ ഓപ്ഷനുകളുടെയോ പ്രിന്റ് ഔട്ട് സർവ്വകലാശാലയിൽ സമർപ്പിക്കേണ്ടതല്ല. വിവിധ കോളേജുകളിലെ ഒഴിവുള്ള പ്രോഗ്രാമുകളുടെ വിശദവിവരങ്ങൾ സർവ്വകലാശാല വെബ്സൈറ്റിൽ ഈ മാസം 27ന് പ്രസിദ്ധീകരിക്കും. സ്പെഷ്യൽ അലോട്ട്മെന്റ് ലിസ്റ്റ് ഒക്ടോബർ 4ന് പ്രസിദ്ധീകരിക്കും. ഓൺലൈൻ രജിസ്ട്രേഷനായി www.cap.mgu.ac.in എന്ന വെബ്സൈറ്റ് സന്ദർശിക്കുക. പ്രത്യേക അലോട്ട്മെന്റ് സ്പോട്ട് അലോട്ട്മെന്റ് അല്ല.

അപേക്ഷാതീയതി

അവസാനവർഷ എം.പി.ടി. (പുതിയ സ്കീം - 2015 അഡ്മിഷൻ റഗുലർ, 2013-2014 അഡ്മിഷൻ സപ്ലിമെന്ററി & 2013ന് മുമ്പുള്ള അഡ്മിഷൻ രണ്ടാം മേഴ്സി ചാൻസ്) പരീക്ഷ ഒക്ടോബർ 13ന് ആരംഭിക്കും. റഗുലർ/സപ്ലിമെന്ററി വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പിഴയില്ലാതെ ഒക്ടോബർ 6 വരെയും 50 രൂപ പിഴയോടെ 7 വരെയും 500 രൂപ സൂപ്പർഫൈനോടെ 9 വരെയും അപേക്ഷിക്കാം.

സ്പോട്ട് അഡ്മിഷൻ

മഹാത്മാഗാന്ധി സർവ്വകലാശാലയുടെ സ്കൂൾ ഓഫ് കമ്പ്യൂട്ടർ സയൻസിൽ 2017-19 വർഷത്തേക്കുള്ള എം.ടെക് (കമ്പ്യൂട്ടർ സയൻസ് ആന്റ് ടെക്നോളജി) പ്രോഗ്രാമിൽ ജനറൽ വിഭാഗത്തിലും എസ്.സി./എസ്.ടി./ഒ.ബി.സി. സംവരണ വിഭാഗങ്ങളിലും സീറ്റുകൾ ഒഴിവുണ്ട്. താല്പര്യമുള്ളവർ ബന്ധപ്പെട്ട സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ സഹിതം സെപ്റ്റംബർ 28ന് രാവിലെ 10 മണിക്ക് നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. എസ്.സി./എസ്.ടി./ഒ.ഇ.സി. വിഭാഗത്തിലുള്ളവർക്ക് നിയമാനുസൃതമായ മാർക്ക് ഇളവ് ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. യോഗ്യത: എം.ജി. സർവ്വകലാശാല അംഗീകരിച്ചിട്ടുള്ള 55% മാർക്കോടുകൂടിയ ബി.ടെക് കമ്പ്യൂട്ടർ സയൻസ് ആന്റ് എഞ്ചിനീയറിങ്/ടെക്നോളജി അല്ലെങ്കിൽ ബി.ടെക് ഇൻഫർമേഷൻ ടെക്നോളജി അല്ലെങ്കിൽ തത്തുല്യ എഞ്ചിനീയറിംഗ് ബിരുദം. ഫോൺ: 0481 - 2731037.

സംവരണ സീറ്റൊഴിവ്

സ്കൂൾ ഓഫ് പ്യൂവർ ആന്റ് അപ്ലൈഡ് ഫിസിക്സിൽ 2017ൽ എം.എസ്.സി. പ്രോഗ്രാമിന് എസ്.ടി. വിഭാഗത്തിൽ ഒരു സീറ്റ് ഒഴിവുണ്ട്. താല്പര്യമുള്ളവർ അസൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളുമായി 28ന് ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് രണ്ടിനകം സ്കൂൾ ഡയറക്ടർ മുന്മാകെ ഹാജരാകണം. വിശദവിവരങ്ങൾ www.mgu.ac.in എന്ന വെബ്

സൈറ്റിൽ ലഭ്യമാണ്.

പരീക്ഷാഫലം

2017 ഏപ്രിൽ/മെയ് മാസത്തിൽ നടന്ന അഞ്ചും ആറും സെമസ്റ്റർ ബി.ബി.എ. (സി.ബി.സി.എസ്. എസ്. ഓഫ് ക്യാമ്പസ്, റഗുലർ, സപ്ലിമെന്ററി) പരീക്ഷയുടെ ഫലം പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു. പുനർമൂല്യനിർണ്ണയത്തിനും സൂക്ഷ്മപരിശോധനയ്ക്കും ഒക്ടോബർ 11 വരെ അപേക്ഷിക്കാം.

2017 മെയ് മാസത്തിൽ നടന്ന നാലാം സെമസ്റ്റർ എം.എസ്.സി. അപ്ലൈഡ് കെമിസ്ട്രി (സി.എസ്.എസ്. റഗുലർ & സപ്ലിമെന്ററി) പരീക്ഷയുടെ ഫലം പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു. പുനർമൂല്യനിർണ്ണയത്തിനും സൂക്ഷ്മപരിശോധനയ്ക്കും ഒക്ടോബർ 9 വരെ അപേക്ഷിക്കാം. തുരുത്തിക്കാട് ബി.എ.എം. കോളേജിലെ വിജിത കെ., കോട്ടയം സി.എം.എസ്. കോളേജിലെ അശ്വതി ടി., വിഷ്ണു എം. എന്നിവർ യഥാക്രമം ഒന്നും രണ്ടും മൂന്നും സ്ഥാനങ്ങൾ നേടി.

അപേക്ഷകളും രേഖകളും സ്വയം സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തി സമർപ്പിക്കാം

മഹാത്മാഗാന്ധി സർവ്വകലാശാലയിൽ സമർപ്പിക്കുന്ന അപേക്ഷകളോടൊപ്പം ഹാജരാക്കുന്ന രേഖകൾ, അപേക്ഷകർ സ്വയം സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നതിന് അനുവദിച്ച ഉത്തരവായി. റഗുലർ കോളേജിൽ പഠിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികളുടെ സർവ്വകലാശാലാ പരീക്ഷാ അപേക്ഷകൾ കോളേജ് പ്രിൻസിപ്പൽ തന്നെ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തേണ്ടതാണ്. പ്രൈവറ്റ്/സപ്ലിമെന്ററി പരീക്ഷകൾക്ക് ഫോട്ടോ പതിച്ച അപേക്ഷകൾ സ്വയം സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുകയും, പരീക്ഷാഹാളിൽ ആധാർ/ഇലക്ഷൻ ഐഡി/ഡ്രൈവിംഗ് ലൈസൻസ് എന്നിവയിലേതെങ്കിലും അസ്സൽ ഹാജരാക്കുകയും ചെയ്യേണ്ടതാണ്. സ്വയം സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ വ്യാജമാണെന്ന് പിന്നീട് തെളിയുന്നപക്ഷം, ഡീബാർ ചെയ്യുന്നതടക്കമുള്ള ശിക്ഷാനടപടികൾ സ്വീകരിക്കും.

രാജ്യാന്തര ശില്പശാല ആരംഭിച്ചു

മഹാത്മാഗാന്ധി സർവ്വകലാശാല സ്കൂൾ ഓഫ് ബിഹേവിയറൽ സയൻസസ്, യു.കെ.യിലെ യൂണിവേഴ്സിറ്റി ഓഫ് നോർത്താംപ്ടൺ എന്നിവയുടെ സംയുക്താഭിമുഖ്യത്തിൽ സംഘടിപ്പിക്കുന്ന രാജ്യാന്തര ശില്പശാല സിൻഡിക്കേറ്റ് അംഗം പ്രൊ. (ഡോ.) എം.എസ്. ലത ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. പ്രൊ. (ഡോ.) പി.എസ്. സുകുമാരൻ, രാജേഷ് ഇളയിടത്ത്, റിൻസിമോൾ മാത്യു എന്നിവർ സംസാരിച്ചു. മുഖ്യ വിഷയവിദഗ്ദ്ധൻ നോർത്താംപ്ടൺ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിലെ പ്രൊ. റിച്ചാർഡ് റോസും, ഡോ. ജോൺസൺ ജാമന്റും ചർച്ചകൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകി.

അടിക്കുറിപ്പ്

സ്കൂൾ ഓഫ് ബിഹേവിയറൽ സയൻസസിൽ നടന്ന രാജ്യാന്തര ശില്പശാല സിൻഡിക്കേറ്റംഗം പ്രൊ. (ഡോ.) എം.എസ്. ലത ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു

ഓട്ടിസം ശില്പശാല

മഹാത്മാഗാന്ധി സർവ്വകലാശാല സ്കൂൾ ഓഫ് ബിഹേവിയറൽ സയൻസസും യൂണിവേഴ്സിറ്റി ഓഫ് നോർത്താംപ്ടൺ, യു.കെ.യും സംയുക്തമായി സംഘടിപ്പിക്കുന്ന അണ്ടർസ്റ്റാന്റിംഗ് ആന്റ് സപ്പോർട്ടിങ്ങ് ചിൽഡ്രൻ വിത്ത് ഓട്ടിസം എന്ന വിഷയത്തിൽ രാജ്യാന്തര ശില്പശാല സെപ്തംബർ 28ന് രാവിലെ 9.30ന് നടത്തുന്നു. വിവരങ്ങൾക്ക് ഫോൺ: 9526719084, 9895474642.

]ണ്ണIv dnte-jൻkv Hm^o-kർ (Cൻ NmർPv)